



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по информации об использовании аварийного здания в Сосновском районе**

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области прокурором из органов внутренних дел переданы для проверки материалы об использовании аварийного здания в селе Вознесенка Сосновского района. По результатам проверки по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышении должностных полномочий).

По предварительным данным, указанное здание, которое по документальной отчетности в 2012 году было снесено, вместе с земельным участком передано должностными лицами Вознесенского сельского поселения местного самоуправления предпринимателю для строительства нового здания, однако фактически была снесена кровля здания, а несущие стены и фундамент использованы для строительства нового здания. Согласно договору в данном здании по окончании строительства предприниматель должен предоставить администрации 2 новые квартиры для муниципальных нужд.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и виновных должностных лиц. В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.02.2019

*08 Февраля 2019*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1298151>